

В прокуратуре Пригородного района на контроле находятся вопросы состояния законности в сфере обращения с отходами производства и потребления.

Установлено, что на территории средней общеобразовательной школы в с. Камбилеевском Пригородного района, в которой выполняются работы по капитальному ремонту, подрядчиком – коммерческой организацией не приняты меры по недопущению посторонних лиц на территорию нахождения строительного мусора, подпадающего под 4 класс опасности, не принимались.

В связи с чем, прокуратурой района в отношении генерального директора юридического лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.2. КоАП РФ (несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, отходов производства и потребления).

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении контролирующим органом в лице Минприроды РСО-Алания, должностное лицо привлечено к административной ответственности.